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１ 調査概要

1-1.調査の背景・目的

・本市では，2020年3月に策定した福山駅周辺デザイン計画に基づき，駅周辺をウォーカ
ブルな空間へと転換することをめざしている。駅周辺をウォーカブルな空間へと転換する
にあたっては，ウォーカブルエリアの中心にあり，本市の交通結節機能を担う福山駅前
広場の現在の機能の検証と今後の人を中心にした広場空間のあり方の検討が必要であ
る。このようなことから，本アンケートは，駅前広場に対する市民の意識とニーズを把握す
ることを目的として実施した。

1-2.調査の方法

（1）調査対象
・ 2020年11月時点で福山市に住民登録されている満16歳以上の方から，
男女別・年代別に無作為抽出した4,000人を対象とした。

（2）調査方法
・郵送による配布・回収

（3）調査期間
・2020年12月25日（金）～2021年1月8日（金）
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１ 調査概要

1-3.回収結果

・回収率45.5％ （回収数1,821票 / 配布数4,000票）（2021年1月14日時点）

1-4.回答者の属性

（1）性別・年齢
・回答者の男女別構成比は，約4：6で若干女性が多い。
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１ 調査概要

1-4.回答者の属性

（2）職業
・回答者の約３１％が「会社員」，約２０％が「無職」，
約１４％が「パート・アルバイト」と回答した。

（3）子供の有無
・回答者の約２２％が「１８歳未満の子供がいる」と回答した。
・その内，約３９％が「乳幼児がいる」と回答した。
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１ 調査概要

1-4.回答者の属性

（4）居住地
・回答者の約２％が福山駅周辺デザイン計画で定める
「ウォーカブルエリア」に該当する町の居住者，約３７％が
福山市道路総合計画で定める「自転車通行空間の整備
計画エリア」に該当する町の居住者，約４２％が公共交通
利用圏域（鉄道駅１㎞）に該当する町の居住者だった。

◆ウォーカブルエリア及び
自転車通行空間の整備計画エリア

エリア種別/居住地割合

ウォーカブルエリア

自転車通行空間の
整備計画エリア
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２ 現状分析

2-1.駅前広場の利用状況

（1）駅前広場に来る頻度

・回答者の約６５％が「年に１回程度以上，駅前広場に
来ている」と回答した。
・その内，約４８％が「月に１回程度」，約３１％が「年に
１回程度」来ていると回答した。

年代別/駅前広場に来る頻度

・１０代の約２２％が「ほぼ毎日」，約１４％が「週に２～３回」と回答した。
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23.0%

16.8%

12.7%

11.5%

8.3%

7.1%

5.8%

2.8%

2.4%

2.0%

2.0%

1.6%

1.2%

0.5%

0.5%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

買い物のため

通過するだけ

家族等の送迎のため

飲食のため

待ち合わせのため

旅行のため

趣味・娯楽のため

出張のため

イベント（オープンストリートフクヤマなど）

通勤のため

通院のため

習い事のため

通学のため

観光のため

広場でくつろぐため

その他

駅前広場に来る目的（最も多いものから順に３つ選択）

n=2931

２ 現状分析

2-1.駅前広場の利用状況

（2）駅前広場に来る目的
・回答の約２３％が「買い物のため」，約１７％が「通過するだけ」、約１３％が「家族等の送迎のため」，
約１２％が「飲食のため」と回答した。
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13時台～14時台

9時台～10時台

19時台～20時台

15時台～16時台

7時台～8時台

21時台～22時台

5時台～6時台

23時台～24時台

3時台～4時台

1時台～2時台

駅前広場に来る時間帯（2つまで）

n=1474
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25.5%

29.3%

14.8%

8.0%

25.0%

34.7%

13.4%

14.9%

9.8%

9.4%

13.9%

15.4%

19.4%

41.4%

14.0%

16.3%

11.4%

14.3%

25.9%

12.2%

35.1%

14.9%

23.1%

13.9%

20.7%

18.0%

25.0%

10.2%

50.0%

20.5%

42.9%

18.5%

10.8%

22.3%

8.5%

17.3%

27.8%

17.2%

16.0%

21.3%

42.9%

25.9%

16.4%

11.5%

8.3%

25.0%

8.2%

16.5%

22.0%

40.4%

22.0%

22.7%

28.7%

13.5%

16.7%

22.0%

50.0%

15.0%

11.1%

20.7%

14.6%

18.2%

35.1%

9.6%

8.3%

16.0%

25.0%

8.2%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通勤のため

通学のため

出張のため

家族等の送迎のため

買い物のため

飲食のため

趣味・娯楽のため

習い事のため

通院のため

待ち合わせのため

観光のため

旅行のため

広場でくつろぐため

通過するだけ

イベント

その他

5時台～6時台 7時台～8時台 9時台～10時台 11時台～12時台
13時台～14時台 15時台～16時台 17時台～18時台 19時台～20時台
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n=2

n=254

n=4

n=7

n=27

・目的別にみると，「通勤，通学，出張」は「7～8時台」と「17～18時台」 の合
計が５０％以上を占めた。
・「買物」は「11～14時台」，「飲食」は「17～20時台」，「通院」は「9～12時台」
が５０％以上を占めた。

２ 現状分析

2-1.駅前広場の利用状況

（3）駅前広場に来る時間帯
・回答の約２０％が「11～12時台」，約１６％が
「17～18時台」，約１６％が「13～14時台」と回
答した。 目的別/駅前広場に来る時間帯
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5.0%
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7.7%
5.4%

44.4%

30.4%

20.5%

29.2%

22.2%

66.7%

9.3%

57.1%

25.0%
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19.2%

19.2%

21.4%

25.6%

40.5%
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11.4%

25.6%
4.2%

33.3%

17.1%

28.6%

25.0%

76.1%

61.5%

76.9%

68.8%

48.7%

54.1%

8.9%

11.4%

23.1%

29.2%

33.3%

33.3%

68.5%

14.3%

40.0%
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習い事のため

通院のため

観光のため

広場でくつろぐため

通過するだけ

イベント

その他

4時間以上 3時間程度 2時間程度 1時間程度 30分未満

n=46

n=26

n=26

n=39

n=37

n=302

n=154

n=79

n=39

n=24

n=3

n=2

n=216

n=18

n=7

n=20

3.6%

9.7% 22.2% 23.4% 41.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

最も多い目的のために駅周辺で過ごす時間

4時間以上 3時間程度 2時間程度

1時間程度 30分未満 n=1143

・目的別にみると，「通勤，通学，出張，家族等
の送迎，旅行，通過」と回答した人の約５０％
以上が「３０分未満」と回答した。

※駅周辺とは，福山城周辺エリア及び伏見町周辺エリア，三之
丸町周辺エリア，中央公園周辺エリアの範囲内のこと

２ 現状分析

2-1.駅前広場の利用状況

（4）最も多い目的のために
駅周辺で過ごす時間

・回答者の約４１％が「３０分未満」，約２３％
が「１時間程度」，約２２％が「２時間程度」と
回答した。

目的別/最も多い目的のために駅周辺で過ごす時間
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7.0%

13.5%

8.5%
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0.7%

0.5%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代
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30代
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在来線 路線バス タクシー 自家用車 バイク 自転車 徒歩 その他

n=321
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n=544

n=766

n=706

n=825

n=714

・年代別にみると，２０～６０代の約５０％以上が「自
家用車」と回答した。
・７０代以上の約３４％が「公共交通(在来線，路線バ
ス，タクシー)」と回答した。
・１０代の約３８％が「公共交通(在来線，路線バス)」 ，
約４７％が「徒歩，自転車」と回答した。

２ 現状分析

2-1.駅前広場の利用状況

（5）駅前広場に来る（入る）時の
主な移動手段

・回答者の約５５％が「自家用車」，約２５％が「公共
交通(在来線・路線バス・タクシー)」，約１９％が
「徒歩・自転車」と回答した。

年代別/駅前広場に来る（入る）時の主な移動手段
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n=187
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n=101

n=184

n=136

n=218

n=190

２ 現状分析

2-1.駅前広場の利用状況

（6）駅前広場を離れる（出る）時の
主な移動手段

・回答者の約４９％が「自家用車」，約３０％が
「公共交通(新幹線・在来線・バス・タクシー)」，
約２０％が「徒歩・自転車」と回答した。

・年代別にみると，３０～６０代の約５０％以上が「自家用車」と回答した。
・７０代の約３９％が「公共交通(新幹線・在来線・バス・タクシー)」 と回答した。
・１０代の約４２％が「公共交通(新幹線・在来線・バス・タクシー)」 ，約４７％が
「徒歩・自転車」と回答した。

年代別/駅前広場を離れる（出る）時の主な移動手段

10



31.9%

34.1%

42.3%

24.6%

29.9%

8.6%

13.1%

12.0%

10.8%

11.5%

41.5%

38.3%

37.3%

39.4%

43.6%

8.6%

9.2%

5.5%

6.3%

7.9%

3.4%
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2.1%

4.0%
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14.8%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

案内板の情報（タクシー乗場）の分かりやすさ

タクシー乗場の位置のわかりやすさ

駅舎からタクシー乗場までの近さ

タクシー乗場のバリアフリー

待ちスペースの広さ

十分 やや十分 普通 やや不十分 不十分 分からない

n=383

n=381

n=383

n=378

n=381

２ 現状分析

2-2.駅前広場の交通空間の評価

11

（1）タクシー乗場の評価

・回答者の約３６％が「タクシー乗場を年１回以上利用している」と回答した。
・ 「タクシー乗場の位置の分かりやすさ」に関して，回答の約４７％が「十分」，「やや十分」だったのに対
して，約１３％が「不十分」，「やや不十分」だった。
・「駅舎からタクシー乗場までの近さ」に関して，回答の約５４％が「十分」，「やや十分」とだったのに対し
て，約８％が「不十分」，「やや不十分」だった。
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2.5%

3.2%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

案内板の設置場所の分かりやすさ

案内板の情報（行き先,乗場,時刻など）の分かりやすさ

バス乗場表示（バス停の乗場番号）の分かりやすさ

バス乗場の配置（レイアウト）の分かりやすさ

駅舎から乗場までの近さ

バス乗場のバリアフリー

待ちスペースの広さ

ベンチの場所

ベンチの数

十分 やや十分 普通 やや不十分 不十分 分からない

n=408

n=410

n=411

n=407

n=408

n=407

n=407

n=410

n=411

２ 現状分析

2-2.駅前広場の交通空間の評価

（2）路線バスの乗場の評価

・回答者の約３８％が「路線バスの乗場を年1回以上利用している」と回答した。
・ 「バス乗場の配置（レイアウト）の分かりやすさ」に関して，回答の約２２％が「十分」，「やや十分」だったのに対し
て，約３９％が「不十分」，「やや不十分」だった。
・「駅舎から乗場までの近さ」に関して，回答の約３８％が「十分」，「やや十分」だったのに対して，約１６％が「不十
分」，「やや不十分」だった。
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14.2%

12.2%

13.6%

13.2%

19.6%

13.2%

10.2%

7.8%

7.8%

11.0%

12.2%

7.8%

8.3%

14.3%

10.3%

10.7%

7.3%

5.7%

38.2%

36.2%

42.4%

39.3%

45.3%

45.5%

43.0%

46.1%

41.0%

20.7%

26.8%

24.3%

27.7%

15.5%

12.8%

23.4%

23.3%

25.8%

10.2%

8.5%

9.5%

9.1%

4.9%

6.6%

11.1%

12.7%

16.0%

5.7%

4.1%

2.5%

2.5%

0.4%

11.6%

1.6%

2.9%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

案内板の設置場所の分かりやすさ

案内板の情報（行き先,乗場,時刻など）の分かりやすさ

バス乗場表示（バス停の乗場番号）の分かりやすさ

バス乗場の配置（レイアウト）の分かりやすさ

駅舎から乗場までの近さ

バス乗場のバリアフリー

待ちスペースの広さ

ベンチの場所

ベンチの数

十分 やや十分 普通 やや不十分 不十分 分からない

n=246

n=246

n=243

n=245

n=242

n=244

n=242

n=245

n=244

２ 現状分析

2-2.駅前広場の交通空間の評価

（3）高速バスの乗場の評価

・回答者の約２３％が「高速バスの乗場を年1回以上利用している」と回答した。
・ 「バス乗場の配置（レイアウト）の分かりやすさ」に関して，回答の約２２％が「十分」，「やや十分」だったのに対し
て，約３７％が「不十分」，「やや不十分」だった。
・「駅舎から乗場までの近さ」に関して，回答の約３４％が「十分」，「やや十分」だったのに対して，
約２０％が「不十分」，「やや不十分」だった。
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２ 現状分析

2-2.駅前広場の交通空間の評価

【高速バスに乗る際の駅前広場への移動手段】

・回答の約３７％が「自家用車」，約１９％が「在来線」，約１６％が「路線バス」だった。

19.0% 16.2% 9.0% 36.7%

0.5%

3.3%

12.9%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高速バスに乗る際の駅前広場への移動手段

在来線 路線バス タクシー 自家用車

バイク 自転車 徒歩 その他

n=210
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２ 現状分析

2-2.駅前広場の交通空間の評価

（4）車での利用の評価
・回答者の約６７％が「車で駅前広場を年
1回以上利用している」と回答した。
・ 「横断歩道の数」に関して，回答の約１
７％が「十分」，「やや十分」だったのに
対して，約１４％が「不十分」，「やや不
十分」だった。
・「駅前広場内の車の通過しやすさ」に関
して，回答の約１１％が「十分」，「やや十
分」とだったのに対して，約５８％が「不
十分」，「やや不十分」だった。
・ 「地下送迎場の入口の分かりやすさ」に
関して，回答の約１０％が「十分」，「やや
十分」だったのに対して，約５９％が「不
十分」，「やや不十分」だった。
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4.9%

5.1%

5.8%

8.7%

4.6%

4.8%

3.8%

4.4%

4.9%

6.1%

6.3%

7.0%

7.8%

6.4%

4.9%

5.1%

7.2%

7.3%

28.3%

36.2%

69.5%

65.2%

28.1%

21.3%

22.5%

24.0%

26.8%

32.0%

30.0%

9.7%

9.4%

32.3%

30.7%

25.6%

22.3%

25.9%

25.9%

20.6%

6.1%

4.9%

25.8%

28.1%

29.2%

23.2%

23.0%

2.8%

1.7%

1.9%

4.1%

2.7%

10.2%

13.8%

18.9%

12.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交差点の走行レーンの分かりやすさ

交差点の信号（進行表示）の分かりやすさ

信号の待ち時間

横断歩道の数

駅前広場内の車の通過しやすさ

地下送迎場の入口の分かりやすさ

地下送迎場の出入りのしやすさ

送迎のしやすさ（地下送迎場）

送迎のしやすさ（福山駅西送迎場）

十分 やや十分 普通 やや不十分 不十分 分からない

n=741

n=743

n=740

n=735

n=736

n=733

n=730

n=734

n=738



10.3%

12.2%

9.0%

10.8%

7.1%

9.9%

7.7%

8.1%

39.7%

37.4%

20.8%

30.6%

21.0%

19.4%

24.0%

23.0%

20.1%

15.3%

23.1%

21.6%

1.8%

5.9%

15.4%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

走行のしやすさ

市営駐輪場の場所の分かりやすさ

市営駐輪場の駐輪可能台数

駅舎から市営駐輪場までの距離

十分 やや十分 普通 やや不十分 不十分 分からない

n=224

n=222

n=221

n=222

２ 現状分析

2-2.駅前広場の交通空間の評価

（5）自転車での利用の
評価

・回答者の約２１％が「自転車で駅
前広場を年1回以上利用してい
る」と回答した。
・ 「走行のしやすさ」に関して，回答
の約１７％が「十分」，「やや十分」
だったのに対して，約４１％が「不
十分」，「やや不十分」だった。
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２ 現状分析

2-2.駅前広場の交通空間の評価

（6）車椅子での利用の評価
・回答者の約１％が「車椅子で駅前広場を
年1回以上利用している」と回答した。

※サンプル数が少ない（n=10以下）ため，参考として掲載
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２ 現状分析

2-2.駅前広場の交通空間の評価

（7）ベビーカーでの利用の評価
・回答者の約３％が「ベビーカーで駅前広場を

年1回以上利用している」と回答した。

※サンプル数が少ない（n=30以下）ため，参考として掲載
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31.1%

12.9%

13.7%

4.9%

13.8%

5.8%

5.6%

3.3%

3.1%

4.7%

16.1%

11.3%

9.2%

6.8%

11.6%

6.1%

4.3%

4.4%

3.9%

4.2%

43.8%

38.8%

49.9%

35.2%

50.8%

33.5%

37.0%

32.0%

29.4%

31.3%

6.3%

22.0%

16.0%

29.5%

15.0%

27.8%

15.1%

23.5%

24.0%

10.8%

2.2%

13.1%

7.9%

15.8%

6.3%

19.5%

10.9%

17.5%

20.5%

7.8%

0.6%

2.0%

3.3%

7.7%

2.4%

7.3%

27.1%

19.2%

19.0%

41.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

歩道の広さ

広場の東西の横断のしやすさ

車道横断箇所の数

自転車の走行による歩行時の安全性

見通しの良さ

屋根の設置場所

エレベーターの利用のしやすさ

休憩施設の場所（ベンチなど）

休憩施設の数

視覚障がい者用誘導ブロックの配置

十分 やや十分 普通 やや不十分 不十分 分からない

n=817

n=813

n=809

n=827

n=809

n=816

n=816

n=819

n=815

n=808

２ 現状分析

2-2.駅前広場の交通空間の評価

（8）徒歩での利用の評価
・回答者の約７６％が「徒歩で駅前広
場を年1回以上利用している」と回答
した。
・ 「歩道の広さ」に関して，回答の約４
７％が「十分」，「やや十分」だったの
に対して，約９％が「不十分」，「や
や不十分」だった。
・「広場の東西の横断のしやすさ」に
関して，回答の約２４％が「十分」，
「やや十分」だったのに対して，約３
５％が「不十分」，「やや不十分」
だった。
・ 「車道横断箇所の数」に関して，回
答の約２３％が「十分」，「やや十分」
だったのに対して，約２４％が「不十
分」，「やや不十分」だった。
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3.7%

3.2%

3.7%

4.0%

2.6%

2.8%

6.4%

5.5%

8.0%

5.1%

4.1%

3.9%

26.1%

18.7%

28.7%

34.6%

23.0%

29.5%

21.4%

25.2%

23.1%

22.6%

21.7%

18.0%

27.8%

28.5%

25.6%

20.1%

21.3%

18.5%

14.4%

18.9%

11.0%

13.6%

27.3%

27.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人が集い、憩い、くつろぐ空間の広さ

イベントの実施や飲食店の出店などの広場の活用

景観の良さ（樹木や親水空間,待ち合わせ場所となるシンボル施設など）

広場の東西の横断のしやすさ（伏見町⇔三之丸町の移動）

多目的トイレ、授乳室など

インフォメーション

十分 やや十分 普通 やや不十分 不十分 分からない

n=1713

n=1726

n=1714

n=1725

n=1688

n=1712

２ 現状分析

2-3.駅前広場の環境空間の評価

環境空間の評価

・「人が集い，憩い，くつろぐ空間の広さ」に関して，回答の約１０％が「十分」，「やや十分」だったのに対して，
約４９％が「不十分」，「やや不十分」だった。
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②「バスやタクシー，一般車のための空間」と

「居心地が良く歩いて楽しい空間」とのバランスを考慮

した駅前

③「バスやタクシー，一般車のための空間」を広場の

中央に広く確保し、「居心地が良く歩いて楽しい空間」

が狭い駅前

【姫路駅北駅前広場】　　出典：国土交通省HP

（https://www.mlit.go.jp/common/001204109.pdf）
【新潟駅南口広場】　　新潟市より提供 【以前の福山駅前広場】

①「バスやタクシー、一般車のための空間」を

広場の両側に確保し、「居心地が良く歩いて楽しい空間」

を広場の中央に広く確保した駅前

50.9% 42.1% 7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

魅力的に感じる駅前のイメージ

① ② ③
n=1595

３ 将来意向分析

3-1.魅力的に感じる駅前のイメージ

・回答者の約５１％がイメージ写真①，約４２％がイメージ写真②と
回答した。
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３ 将来意向分析

3-2.「居心地が良く歩いて楽しい」と感じる空間のイメージ
・回答の約２１％が「広場と周辺店舗がつながる空間」，
約２０％が「歩きたくなる空間」，約１７％が「憩いの空
間」だった。

22

①憩いの空間

⑥広場と周辺店舗が
つながる空間

③芝生広場

⑤イベントが行われる空間

⑧情報発信する空間⑦仕事が出来る空間

④歩きたくなる空間

②史跡を生かした空間

出典：国土交通省HP
（https://www.mlit.go.jp/toshi/machi000047/
index.html）

出典：東京都教育委員会HP
（https://www.syougai.metro.tokyo.lg.jp/bunka
zai/week/chiyoda/chiyoda02.html）

出典：姫路市HP
（https://www.city.himeji.lg.jp/shisei/0000002
204.html）

出典：東京都港区HP
（https://www.city.minato.tokyo.jp/houdou/k
use/koho/press/202003/20200331-
2_press.html）

https://www.mlit.go.jp/toshi/machi000047/index.html
https://www.syougai.metro.tokyo.lg.jp/bunkazai/week/chiyoda/chiyoda02.html
https://www.city.himeji.lg.jp/shisei/0000002204.html
https://www.city.minato.tokyo.jp/houdou/kuse/koho/press/202003/20200331-2_press.html


14.5%

9.6%

9.4%

9.3%

7.1%

6.9%

6.8%

5.1%

5.0%

4.5%

3.1%

2.5%

2.3%

2.2%

1.7%

1.6%

1.4%

1.4%

1.3%

0.9%

0.7%

0.5%

0.5%

0.4%

0.4%

0.2%

0.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

おいしい店やおしゃれな店が集まる場
市民や来街者が集い、憩い、くつろぐ場

交通結節点
ばらのまち福山を感じられる場
福山城を観たく、行きたくなる場

防犯や交通の安全が確保されている場
瀬戸内観光・ツーリズムの拠点

イベントが開催される場
福山城の史跡が感じられる場

福山の豊かな自然環境を感じられる場
子育て家庭が過ごしやすい場
福山の産業を感じられる場
文化・芸術を体験できる場

若者の活躍の場
通信環境が整っている場

医療福祉サービスが受けられる場
高齢者の活躍の場
情報を発信する場

交流する場
オフィスが集まる場

スポーツを体験できる場
先端技術を体験できる場

学びの場
障がい者の活躍の場

女性の活躍の場
居住の場
その他 n=5094

備後圏域の玄関口としてふさわしいと思う駅周辺はどんな場所か（3つ）

３ 将来意向分析

3-3.備後圏域の玄関口としてふさわしいと思う駅周辺とはどんな場所か

・回答の約１５％が「おいしい店やおしゃれな店が集まる
場」，約１０％が「市民や来街者が集い，憩い，くつろぐ
場」，約９％が「交通結節点」だった。
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３ 将来意向分析

3-4.将来の駅前広場に必要だと思うこと

・回答の約１６％が「車などでの駅へのアクセスのしやすい
場」，約１６％が「景観の良い空間」，約１５％が「市民や来
街者が集い，憩い，くつろぐ場」だった。
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6.4%

34.5% 31.4%

6.2%

5.2%

16.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

この3～4年間で福山駅前は変わったと思うか

良くなった まあ良くなった 変わらない

まあ悪くなった 悪くなった 分からない
n=1663

20.3% 33.7% 24.3% 16.0%

2.8%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅前再生の取組に関心があるか

ある ややある どちらともいえない

あまりない 全くない 分からない
n=1657

42.3% 57.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

これまでに「福山駅前再生ビジョン」や

「福山駅周辺デザイン計画」を知っていたか

知っていた 知らなかった
n=1656

４ その他の分析

4-1.「福山駅前再生ビジョン」や「福山駅周辺
デザイン計画」の認知度

・回答者の約４２％が「知っていた」と回答したのに対して，約５８％
が「知らなかった」と回答した。

4-2.駅前再生の取組への関心度

・回答者の約５４％が関心が「ある」，「ややある」と回答したのに対
して，約１９％が「あまりない」，「全くない」と回答した。

4-3.この３～４年間での福山駅前の変化に対
する評価
・回答者の約４１％が「良くなった」，「まあ良くなった」と回答したの
に対して，約１１％が「まあ悪くなった」，「悪くなった」と回答した。
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